

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	Místní akční skupina Staroměstsko
Oficiální název strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS Staroměstsko pro programové období 2014-2020
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	Základním posláním sdružení je působit jako místní iniciační, řídicí a kontrolní orgán, který v rámci Programu LEADER provádí činnosti s cílem podněcovat a podporovat inovační zavádění a realizaci aktivit v rámci místní strategie, tvorbu originálních integrovaných strategií rozvoje venkovského mikroregionu a podněcovat a podporovat aktéry na místní úrovni k aktivitám směřující k optimálnímu a trvale udržitelnému rozvoji a využívání potenciálu území mikroregionu. Úsilí je zaměřeno především na nové formy zlepšování kvality života v mikroregionu, posílení ekonomického prostředí a zhodnocení kulturního a přírodního dědictví.
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	Integrovaná strategie rozvoje území MAS je základním plánovacím dokumentem pro rozvoj území v působnosti MAS. Zpracovává se ve vazbě na plánovací období EU. Při jeho tvorbě se plně naplňují principy LEADER - partnerství veřejného, podnikatelského a neziskového sektoru. Obsahem strategie je přestavení MAS, v analytické části je vymezeno území (rozloha, počet obyvatel, správní území obcí, shodné charakteristiky, specifika), vyhodnocení stávajícího, definování negativ a pozitiv území (dotazníková šetření) analýza rozvojových potřeb, lidský a finanční kapitál, návaznost na jiné strategické dokumenty, SWOT analýza a strategickou část tvoří stanovení cílů, priorit, specifických cílů a opatření.
Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	Bc. Hana Malovana mas@staremesto.uh.cz
Nejzazší termín pro zaslání připomínek	15.9.2014
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	www.mas-staromestsko.cz

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.